
 

 

 

 

 

_ نمایش اعشاری کسر 1
   

   
 غلط  است.                            صحیح  386/0به صورت  

 غلط صحیح بزرگتر است .015/1از عدد  105/1_ عدد  2

 برابر است با ؟ 5000   60/6 _ حاصل 6

 606د(  606/0ج(  60600ب(    6060الف(

_ کسر 4
  

   
 به صورت اعشاری برابر است با ؟ 

 0/0د(                       1/4ج( 00/0ب(  41/0الف ( 

 ؟ نیست _ کدام عدد با بقیه برابر 1

  د (    510/0ج(  051/0ب (  51/0الف ( 
 

 
    

 _ جای خالی را کامل کنید. 3

مقسوم علیه تقسیمی را در یک عدد ضرب کنیم............................تغییر نمی کند، ولی..................در همان عدد اگر مقسوم و 

 ضرب می شود.

 

 را به صورت گسترده و با حروف بنویسید.025/500401عدد  – 5

 

 

 است؟ضخامت یک برگ کاغذ چند میلی متر میلی متر است. 63برگ کاغذ  300_ ضخامت  8

 

  

 

 طرح سوال : امید عطائی

پایه:ششم  نام خانوادگی:................  

نام :............................                                 آزمون درس :ریاضی فصل3 



 

 

 _ عبارت شکل زیر را بنویسید و حاصل آن را به دست آورید. 0

 

  

 

  

   

 

 _ تقسیم زیر را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت به دست آورید و باقی مانده را مشخص کنید. 50

 

 

  26/0 0/8 

 

  

          

 

 _ حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 55

   =500×(5/5 +4/2) 

 =(0/0_5/5) ×(6/5 +2/4) 

  =05/0×8/0  =5/0×5/6 

 =50÷206/0 =50×21/5 

 =5000÷6/2 =500÷06/55 

 =4/0÷00004/0  
   

    
  

 . .میانگین نمرات این دانش آموز را حساب کنیدبه شرح زیر استدانش آموزی در امتحانات نیمسال نمرات چهار درس  -52

 20    55    53    58 )تقسیم را تا یک رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهید( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


